## 优彩环保资源科技股份有限公司

# 关于全资子公司为母公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 一、担保情况概述

江苏恒泽复合材料科技有限公司(以下简称"江苏恒泽")为优彩环保资源科技 股份有限公司(以下简称"公司"或"优彩资源")的全资子公司。经江苏恒泽董事 会决议,同意为优彩资源与南京银行股份有限公司无锡分行(以下简称"南京银 行")签订的《最高债权额度合同》(债权额度为人民币伍仟万元,债权发生期 间为 2022 年 01 月 12 日至 2023 年 01 月 11 日) 项下发生的融资业务本金、利息 及实现债权的费用等债权债务提供最高额连带责任保证,江苏恒泽的具体担保责 任以双方签订了《最高额保证合同》约定为准。

上述担保优彩环保资源科技股份有限公司不提供反担保,未来本公司发展如 果需要担保,优彩环保资源科技股份有限公司将按照有关规定给予担保。

根据《深圳证券交易所上市公司规范运作指引(2020年修订)》的相关规 定,本次担保事项属于上市公司控股子公司为上市公司合并报表范围内的法人提 供担保,已经控股子公司江苏恒泽股东决议通过,已履行了审议程序,因此本次 担保事项无需另行提交公司股东大会审议。

#### 二、被担保方的基本情况

公司名称: 优彩环保资源科技股份有限公司

注册资本: 32639.84 万元整

成立日期: 2003年08月12日

法定代表人: 戴泽新

住所: 江阴市祝塘镇环西路 29 号

经营范围:环保技术、合成纤维材料的研究、开发:智能设备的研究、开发、

设计、技术服务;环境环保专用设备、纺织专用设备、涤纶纤维、服装、针织品、纺织品、橡胶制品、塑料制品的制造、加工、销售;电子商务的技术服务;纺织原料的销售;自营和代理各类商品及技术的进出口业务,但国家限定企业经营或禁止进出口的商品和技术除外(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

主要单体财务数据:

单位: 万元人民币

	2021 年度	2020年度
营业收入	144603.57	116530.53
利润总额	11938.61	16711.24
净利润	10245.92	14253.17
	2021年12月31日	2020年12月31日
资产总额	167208.28	144799.55
负债总额	33125.32	17791.11
净资产	134082.95	127008.44

优彩资源未被列为失信被执行人,其经营、财务及资信状况良好。

## 三、公司累计对外担保数量及逾期担保情况

截至本公告披露日,公司实际担保余额合计 0 元,公司及控股子公司无逾期对外担保,也无涉及诉讼的对外担保及因担保被判决败诉而应承担损失的情形。

### 四、本次全资子公司为母公司提供担保对公司的影响

全资子公司江苏恒泽为母公司提供担保的风险可控,有利于保障公司持续、 稳健发展及整体战略目标的实现,不存在损害公司及股东利益情形,不会对公司 的正常运作和业务发展造成不利影响。

### 五、备查文件

- 1、江苏恒泽股东决定
- 2、优彩资源《最高额债权合同》
- 3、江苏恒泽《最高额保证合同》。 特此公告。

优彩环保资源科技股份有限公司 董事会 2022 年 4 月 14 日